Errata to the paper E. Diekema and T.H. Koornwinder, Differentiation by integration using orthogonal polynomials, a survey, J. Approx. Theory 164 (2012), 637-667. These corrections have already been made in the last arXiv version arXiv:1102.5219v3 On p.653, in the second line of Section 4.2, replace "continuous" by "discrete". On p.653, in the forelast line, replace "(4.12)" by "(4.7)". On p.657, in formula (4.26), insert before \$dx\$ the factor \$(1-x^2)^{-1/2}\$. On p.659, at the end of the second paragraph, replace "is in preparation" by "has appeared". On p.667, [65] change the link in: https://www.whitman.edu/Documents/Academics/Mathematics/washbuea.pdf